Задача 1.


За последние 12 месяцев объем денежных средств компании значительно уменьшился. Имеется следующая финансовая информация:
	Показатель
	До 31.12.2014 г.
	До 31.12.2015г.

	Объем реализованной продукции
	573 000
	643 200

	Закупки сырья и материалов
	215 000
	264 000

	Стоимость потребленных сырья и материалов
	210 000
	256 400

	Себестоимость производственной продукции
	435 000
	515 000

	Себестоимость реализованной продукции
	420 000
	460 000


	Показатель
	Остаток на 31.12.14 г.
	Остаток на 31.12.15 г.

	Дебиторская задолженность
	95 500
	121 499

	Кредиторская задолженность
	23 875
	35 735

	Запасы:
	
	

	  Сырье и материалы
	22 400
	24 700

	  Незавершенное производство
	29 000
	34 300

	  Готовая продукция
	71 100
	125 000



Требуется: 

а) проанализировать приведенную информацию, рассчитать цикл оборота денежных средств за 2014 и 2015 гг.;

б) составить краткий отчет о влиянии изменений, произошедших за указанные годы.

Примечание:

1) Все покупки и продажи производились в кредит;

2) Для расчета принять, что год состоит из 360 дней;

3) Все операции происходят равномерно;

4) Все расчеты необходимо вести с точностью до дня.

Задача 2.

Строительная компания ставит целью эффективное управление большим объемом запасов строительных материалов, которые необходимы для возведения жилых домов. Компания использует в строительстве керамический кирпич, который закупает у завода по цене 2160 у.е. за один поддон емкостью 288 кирпичей. При этом известно, что ежегодно цены на кирпич растут на 15%. Годовая потребность компании в кирпиче составляет 1,5 млн. таких поддонов. Затраты на оформление каждого заказа компании обходятся в 3600 у.е. Годовые затраты по хранению кирпича достаточно высоки и по расчетам равны 20% стоимости запасов. Чтобы не допустить остановок в строительстве, компания поддерживает страховой запас в объеме 2000 поддонов. Рассчитайте для компании:


а) какое число поддонов кирпича должна заказывать компания у завода;


б) среднюю стоимость запасов (с учетом страхового запаса).
